

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 40 (7569) Суббота, 13 марта 1982 года Цена 2 коп.



60-летию СССР—60 ударных недель!

Юбилейному году — трудовые свершения!

Неделя 18-я. Посвящается борьбе за мир.

Вновь победители

«Работать без отстающих» — этот лозунг получил постоянную прописку на участке № 3 (на чальник В. Ключников) строительного монтажного управления № 10 «Заводстрой».

С начала года коллектив трудится по ударному, перекрывая сменные, недельные задания на 20—30 процентов.

И в итоге у коллектива очередная победа в социальном соревновании в честь 60-летия со дня образования СССР по итогам 17-й недели.

Бригада Я. Кежватова тоже лидер соревнования за 17-ю неделю в СМУ. Коллектив выполняет сложную, трудоемкую работу на второй очереди первого корпуса. Работает бригада производительно, выполняя задания на 125—130 процентов.

Лучшей по профессии признана плотник-бетонщик А. Е. Катаева из бригады Г. Фоменко. В 17-ю неделю вахты, которая посвящалась женщинам Страны Советов, она добилась самых высоких в СМУ-10 показателей.

Т. СУТЯГИНА.

В составе бригады

На рабочем календаре комсомольско-молодежной бригады отделочников Н. Буцыной из СМУ-11 «Отделстрой» — июнь. Хорошо работает этот коллектив, на счету которого много трудовых побед. Недавно бригада праздновала свой день рождения. 23 февраля комсомольско-молодежному исполнилось пять лет. И ни разу за эти годы он не был в отстающих.

Тон в работе задают сама бригадир Н. Буцына, комсорг В. Блясова, а также Т. Кремнева, Л. Толкачева.

Все пять лет в составе

бригады — героиня Луцкого подполья Паша Савельева. И ежемесячно ее зарплату, как правило 150—180 рублей, бригада перечисляет в Фонд мира.

Тесные узы дружбы связывают этот коллектив с родственниками Паши. Девчата ведут переписку с ее племянницей Верой Федоровной Смирновой, побывали на родине Паши.

— Мы стараемся вносить посильный вклад в дело мира, чтоб не быть войной, — говорят члены бригады.

Е. РУДОКОП.

Встреча в ГК КПСС

Состоялась встреча членов бюро горкома КПСС с делегатами XVII съезда профсоюз от города Волгодонска и с делегатами областной комсомольской конференции.

Трудящиеся нашего города на XVII съезде профсоюзов будут представлять три делегата — маляр строительного управления отделочных работ домостроительного комбината Нина Петровна Бакуменко, электромонтер лесоперевалочного комбината Лилия Петровна Отбеткина и заместитель министра энергетического машиностроения СССР, генеральный директор производственного объединения «Атоммаш» Валерий Григорьевич Першин.

Первый секретарь горкома КПСС А. Е. Тягливый от имени бюро горкома партии выказал слова доброго напутствия делегатам XVII съезда профсоюзов, областной комсомольской конференции, пожелал им достойно представить наш город и выразил уверенность, что в дни работы съезда и в последующий период трудовые коллективы Волгодонска будут работать еще лучше, производительнее, с максимальной отдачей. Он вручил делегатам профсоюзного съезда В. Г. Першину, Н. П. Бакуменко и Л. П. Отбеткиной памятные сувениры.

Герои — рядом

Который уж год в комсомольско-молодежной бригаде штукатуров-маляров Е. П. Украинцевой нет отстающих. Хорошо трудится бригада на объекте объектов соцкультбыта, часто выходит победителем в социальном соревновании в честь 60-летия СССР.

В состав комсомольско-молодежной, которой уже год включен герой-молодогвардеец Сергей Тюленкин. Только в прошлом году коллектив перечислил 1075 рублей в Фонд мира.

Бригада отделочников Е. П. Украинцевой обязалась выполнить пятилетку за четыре года и трудится обгоняя время. На ее рабочем календаре май.

З. БУЛГАКОВА.

«Атоммаш»

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

К сварке третьего шва на активной зоне корпуса второго реактора (ПО «Атоммаш») бригада сварщиков автоматчиков коммуниста депутата горсовета Владимира Николаевича Суслова готовилась заранее и особенно тщательно.

В течение десяти дней сварщики-автоматчики варили пробу на второй корпус реактора. А в третью смену, в воскресенье, звеню В. Бушмакова встало на вахту по сварке двух обечайек активной зоны. Вместе с В. Бушмаковым работали П. Денисов и комсомолец А. Ключев. Они проварили первые три корневых валика.

Сдав смену звену А. Абрамова, они подошли к группе товарищей, где пропагандист Н. Тищенко знакомил их с постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине образова-

ния Союза Советских Социалистических Республик». Постановление обсудили, одобрили и решили в честь 60-летия образования СССР сварку третьего шва активной зоны второго реактора завершить не за 15 суток, как предусмотрено по норме, а за 10.

— За счет чего это возможно? — спрашиваю у сварщика шестого разряда В. Супруна.

— За счет высокого профессионализма, экономии каждой рабочей минуты, слаженности звеньев и отличной подготовки каждой смены, — отвечает он. — В бригаде у нас все трудится на совесть, с полной отдачей.

Первой смене, в которой работали сам бригадир В. Суслов, а также В. Супрун, А. Абрамов, пришлось заняться подготовкой к сварке: менять

провода, флюсы, налаживать датчик слежения за процессом сварки. И лишь после обеда приступили к сварке. Дали восемь валиков. А валиками сварщики-автоматчики называют положенный в основу шва слой металла, спрессованный обечайки корпуса реактора.

Когда на работу во вторую смену пришло звено молодого коммуниста М. Марушко, сварочная установка ему была передана в идеальном для работы состоянии.

А на других сварочных стендах варится вторая проба для корпуса реактора. После завершения сварки третьего шва предстоит бригаде В. Н. Суслова приварить фланец к транспортной обечайке.

Вахта в честь 60-летия СССР продолжается.

В. МЕЛЬНИКОВ,
наш внешт. корр.

Личные годовые задания — к 65-й годовщине Октября

Обращение передовиков промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта ко всем трудящимся области.

Дорогие товарищи!

Мы, передовики промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта, с большим воодушевлением встретили постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик», в котором дан глубокий анализ героических свершений нашей многонациональной Родины на пути к коммунизму.

Отвечая на призыв партии ознаменовать эту историческую дату новыми трудовыми достижениями, свыше 2500 коллективов цехов, участков, бригад, ферм и отделений, 100 тысяч рабочих и колхозников нашей области решили досрочно справиться с планами текущего года и двух лет пятилетки.

Став на трудовую вахту «60-летию СССР — 60 ударных недель», весомыми трудовыми подарками решили встретить юбилей нашего великого Советского Союза и мы, работники различных отраслей народного хозяйства. Каждый из нас, сознавая свой патриотический долг, взял обязательство завершить задание юбилейного года к 65-й годовщине Великого Октября.

Наши обязательства подкреплены организационно-техническими мероприятиями, имеющимися резервами и возможностями. Но в основном, в главном, это единый путь достижения поставленной цели — это работать эффективно, качественно, с максимальной отдачей использовать каждый трудовой день, вверенную нам технику, материалы, топливо, энергетические ресурсы.

И если каждый из нас поглубже задумается над тем, что еще можно сделать на своем рабочем месте, чтобы наша экономика действительно была экономной, чтобы давать продукции больше, лучшего качества, с наименьшими затратами, то обязательно найдутся дополнительные возможности и резервы для роста эффективности, усиления режима экономии и бережливости. Это и лучшая организация труда и рабочего места, и внедрение новых приемов труда и приспособлений, и повышение профессионального мастерства, и максимальное использование производственных мощностей, и дальнейшее повышение действенности движения «Работать без отстающих!».

Мы призываем коллективы бригад, ферм, участков, отделений, всех рабочих и колхозников Дона по-деловому оценить возможности всемерного улучшения своей работы, активно включиться в соревнование за достойную встречу юбилея СССР и в честь этой знаменательной даты завершить годовое задание к 7 ноября. Это будет нашим рабочим ответом на призыв партии: крепить экономическое и оборонное могущество Союза Советских Социалистических Республик, вкладом в успешное выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС.

Товарищи! Наша страна идет навстречу славному юбилею во всем величии всемирно-исторических достижений. И все, чем мы располагаем сейчас, создано самоотверженным трудом советского народа под мудрым руководством Коммунистической партии, благодаря неустанной заботе Центрального Комитета КПСС, дорогого Леонида Ильича Брежнева о людях труда, о сохранении и упрочении мира. И долг каждого из нас — активно поддерживать ленинский курс нашей партии, трудиться лучше, эффективнее. Чем выше будет производительность нашего труда, тем прекраснее будет социалистическая Отчизна, тем лучше будет жить каждая советская семья.

К новым успехам, товарищи, в юбилейном году! Годовой план — к 7 ноября!

(Обращение подписали передовики промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта Ростовской области).

24 МАРТА—СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

24 марта 1982 года в 14.30 (пятничная и комсомольская группы — в 14.00) в ДК «Юность» состоится IX сессия городского Совета 17 созыва с повесткой дня:

О мерах по дальнейшему улучшению жилищных условий населения и обеспечению детьми дошкольными учреждениями в свете требований XXVI съезда КПСС.

Отчет о работе постоянной комиссии по транспорту, дорожному строительству и связи.

О депутатском запросе, Организационный вопрос.

На сессию приглашаются депутаты областного и городского Советов, руководители промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций, секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, работники дошкольных учреждений, передовики производства.

Исполком горсовета.

„ВП“ — на строительстве Ростовской АЭС

Комсомольская жизнь: с чем идем к съезду?

Ударной стройке — труд молодых

Как известно, Ростовская атомная электростанция — особо важная стройка на одиннадцатой пятилетке. О своевременном вводе ее мощностей сказано в решениях XXVI съезда КПСС. Она объявлена областной ударной комсомольской стройкой.

Мы, комсомольцы и молодежь ударной стройки, гордимся тем, что нам выпала честь трудиться на этом передовом рубеже пятилетки. Вместе с гордостью испытываем и высокую ответственность, сознавая, что ударной стройке нужен ударный труд молодых. Ответственность тем более велика, что нынчешний год необычный — это год 60-летнего юбилея Страны Советов, год XIX съезда ВЛКСМ. И вот закономерный вопрос: с чем мы, молодые строители АЭС, идем к своему комсомольскому съезду?

Прежде всего, следует отметить рост комсомольских рядов. Три года назад, когда образовалось управление строительством «Атомэнергострой», комсомольская организация насчитывала 47 человек. Сегодня она объединяет 441 комсомольца.

Сегодня на стройке трудятся пять комсомольско-молодежных бригад. Среди них известная далеко за пределами города и области бригада плотников-бетонщиков лауреата премии Ленинского комсомола члена КПСС Николая Поталчика, выполняющая задание прошлого года на 141,6 процента.

Две бригады из СМУ-17 стали комсомольско-молодежными только в прошлом месяце. Это многонациональная по составу бригада плотников-бетонщиков, возглавляемая коммунистом Т. А. Ядниковым, и бригада плотников-бетонщиков комсомольца А. Н. Озерова.

Разработан и утвержден план мероприятий комсомольской организации стройки по достойной встрече XIX съезда ВЛКСМ. Большое место в этом плане отведено организации и проведению смотров-конкурсов работы комсомольских организаций подразделений стройки по достойной встрече XIX съезда ВЛКСМ. Имеется положение о смотре-конкурсе.

В ходе смотра-конкурса комсомольско-молодежные коллективы обязались выполнить сверхпланового строимонтажа на 450 тысяч рублей. Успешнее других это обязательство выполняет бригада электромонтажников члена КПСС Александра Николаевича Николаева, которая в нынешнем году на юбилейной вахте прочно держит первенство в соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов.

Хороших показателей добивается и новая — многонациональная комсомольско-молодежная бригада коммуниста Тейтуб Айюб Оглы Ядкаррова. Так, задание февраля она

выполнила на 112,5 процента и по выработке — на 106 процентов. А в последнюю неделю месяца эти показатели значительно выше — соответственно 128 и 113 процентов.

Многое предстоит сделать для организации работы комсомольско-молодежных коллективов по планам ТЭНН, паспортам эффективности, творческим планам.

Обязательствами комсомольцев стройки в честь съезда намечено на субботниках и воскресниках выполнить работ на сумму три тысячи рублей, из них две тысячи перечислить в советский Фонд мира. Первый из намеченных воскресников мы провели в конце прошлого месяца на столовой. Заработанные деньги (180 рублей) перечислим в Фонд мира.

Свой подход к экономии, бережливости комсомольцы стройки начали со сбора металлолома. На первых порах собрали около 15 тонн из 80 по обязательствам.

Очень интересные и важные дела по подготовке к съезду идут нас впереди, особенно по патристическому и интернациональному воспитанию молодых строителей.

Среди других мероприятий плана подготовки к съезду — проведение Ленинского зачета в первом квартале этого года, глубокое изучение материалов XXVI съезда КПСС, конкурсы профмастерства, шефство комсомольских организаций над новыми ударными объектами (трудоустройство), массовый поход комсомола по маршрутам экономии и бережливости, улучшение профилактики правонарушений и т. д.

Недавно мы провели собрание комсомольского актива стройки. На нем обсудили вопрос «Задачи комсомольской организации по достойной встрече XIX съезда ВЛКСМ». Главное внимание на собрании было уделено вопросам подготовки к встрече нового пополнения молодых строителей, устройства, распределения, расстановки и воспитания новичков. Дело в том, что в ближайшее время ожидаем прибытия на стройку областного комсомольского отряда в количестве свыше двухсот человек. А всего предстоит принять из нашей области, из других областей, краев, союзных и автономных республик страны около 600 человек.

Работа с новичками, с новым пополнением молодых строителей, ее результат — наш самый большой, сложный, трудный и ответственный экзамен на зрелость, перед XIX съездом ВЛКСМ.

И мы должны его выдержать с честью.

Г. ЛОГАЧЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ «Атомэнергострой».



Метр за метром

Фоторепортаж

В море

Хозяевами дамбы называют на спецучастке «Атомэнергострой» Василия Егоровича Селина и Алексея Григорьевича Елифанова. Они бульдозеристы. И по праву гордятся тем, что первый кубометр бутового камня, из которого сооружается дамба, был сброшен в море их мощной машиной.

Бульдозеристы на дамбе выполняют последнюю операцию. Их задача — после выгрузки бутового камня из машин разровнять площадку по габаритам в высоту и ширину, подготовить место для следующей разгрузки. Быстрее, чем урагане бульдозера не сметает сутками — бутовый камень идет потоком!

Но хог и жарковато приходится, — говорит В. Е. Селин, — зато за сутки дамба вырастает метров на 15—20.

Метр за метром уходят дамба в море. Сейчас ее длина приближается к 2,5-километровой отметке.

При наличии бутового камня водители бригады Геннадия Васильевича Кудрявцева (на снимке внизу справа) делают каждый не менее 20 рейсов и таким образом вывозят на дамбу целую железнодорожную вертушку из 45 платформ. А это тысяча кубометров бутового камня.

Коллектив водителей слаженный и, как говорит Геннадий Васильевич, на перевозке бутового камня нет проблем, кроме двух:

камень могут перевезти в сутки в два раза больше и вторая проблема — «нарезину для машин в авто транспортном управлении треста очень скупы».

В феврале водители перевезли на дамбу 31 тысячу кубометров камня и девять тысяч кубометров щебня.

— Это отличный результат, — комментирует про раб участка Александр Петрович Богданов, который руководит строительством дамбы (на снимке сверху справа) — Мы в феврале использовали всю проектную мощность наших подъездных путей и разгрузочных площадок.

Заслуга в этом коллектива бригады А. Кошмана, двух членов которой — комсомольцев В. Волынец и В. Белова вы видите на снимке сверху слева. Эта бригада занимается разгрузкой бутового камня, горной массы и щебня. Выполняют ребята и текущий ремонт вертушек. Работает бригада в три смены, слаженно и дружно.

Итак, в феврале в дамбу Ростовской атомной электростанции уложена 31 тысяча кубометров бутового камня и горной массы. Результат отличный, если сравнить его с прежними нормами, когда в дамбу за месяц укладывалось только 20 тысяч кубометров. Но сегодня вопрос стоит так: надо укладывать в дамбу ежедневно не менее 80 тысяч

кубометров камня и горной массы. Именно на это направлено и социалистическое соревнование смейников по принципу «Рабочей эстафеты», договор на которое был подписан в середине февраля.

Готовы ли к переработке такого количества груза строители?

На наш взгляд, еще нет. Прежде всего, потому что его некуда принимать. Вся рампа (железнодорожный путь вместе с разгрузочными и погрузочными площадками) рассчитана на 40 тысяч кубометров камня и горной массы. Короткая рампа привела к тому, что в феврале на обработку каждой железнодорожной вертушки и маневрирование платформами затрачено два часа сверх нормы. Поэтому рампу надо удлинять. «Оргэнергострой» предложил два варианта реконструкции железнодорожного пути вместе с разгрузочно-погрузочными площадками — основной и временный. По нему рампа увеличится в два раза и мощность возрастет. Но пока эти варианты рассматриваются, корректируются, утверждаются. А на самой стройплощадке, как говорится, еще и гвоздя не вбито, чтобы удлинить рампу в два раза.

В. ЧЕРКАСОВ,
наш спец. корр.
Фото А. Тихонова.



Активисты учатся

Прошло очередное занятие городской школы партийно-хозяйственного актива.

Лекция доцента Все союзного заочного филиала Ивановского экономического института (г. Москва) Е. М. Пригожина «Социально-экономические вопросы развития трудовых коллективов» вызвала большой интерес слушателей, лектору было задано много вопросов.

Доцент Ростовского государственного университета имени М. А. Суслова кандидат юридических наук Г. А. Павлов прочитал лекцию на тему «Закон об охране природы».

На занятии демонстрировался кинофильм «Факты минувшего дня».

Л. АБРАМОВА,
заведующая кабинетом политпросвещения горкома КПСС.

С декоративной отделкой

Строящийся 174-й дом в пятом микрорайоне станет первым в нашем городе, смонтированным из панелей с устойчивой декоративной отделкой.

Этот тип отделки внешних стеновых панелей осваивается на заводе КПД 280.

В. ТРАСУХА,

СОЗДАНА ПАРТГРУППА

На нашем участке № 3 СМУ-6 только что создана партийная группа. С первого же дня работы в качестве партгрупорга я столкнулся с целым рядом проблем, требующих быстрого решения.

Коллективу участка поручено строительство пускового резервной котельной, масло-мазутно-дизельного хозяйства, пожарного депо. Все это — пусковые объекты нынешнего года. И главная задача партгрупорги — мобилизовать коллектив и обеспечить безусловный ввод этих объектов.

Коммунисты партгрупорги Петр Зварыч, Виктор Большаков, Владимир Пняев добросовестно относятся к порученному делу, трудятся как положено. Теперь необходимо объединить их усилия и опираться на личный пример коммунистов, увлечь

повести весь коллектив на достижение высоких темпов и качества. Задачу понимаю, но чувствую себя не совсем уверенно: нет опыта руководства партгрупоргой. Поэтому есть пожелание партийному бюро СМУ-6 и парткому управления строительством «Атомэнергострой», чтобы помогли на первых порах, главное — организовали учебную партгрупоргов.

Известно, что важнейшим средством борьбы за высокую эффективность и качество работы является социалистическое соревнование. Прежде всего, соревнование под девизами: «60-летию СССР — 60 ударных недель». «Работать без отстающих». У нас в этом отношении есть еще существенные недостатки. К примеру, пока не обеспечивается гласность соревнования

средствами наглядной агитации. Пресс-центр есть, но практически пустует, не заполняется.

Не все благополучно с трудовой дисциплиной на участке. Нужно сделать все, чтобы в коллективе была атмосфера нетерпимости к нарушениям и разрушителям.

Словом, проблем, требующих неотложного решения, немало. Партгрупора совместно с администрацией участка и займется их решением.

В. ЧЕРЕМУШКИН,
партгрупорг участка № 3 СМУ-6 «Атомэнергострой».

По пути решения продовольственной программы

Зоны влияния

Когда подводились итоги участия промышленных, строительных организаций и учреждений города по оказанию шефской помощи селу за прошлый год, был отмечен положительный опыт коллектива опытно-экспериментального завода. Зона его влияния широка и многопланова. Например, в овощемолочном совхозе «Волгодонской» ему предлагалось пропашить 50 гектаров полей. Обработали 65 гектаров. Было собрано 973 тонны овощей. Здесь ежедневно трудились до 50 представителей предприятий, а в субботу и воскресенье организованно выезжали до ста человек. В течение июня-августа возовцы обслуживали два поля,

вочных агрегатах. К этому можно добавить, что заводчане совместно с бригадой лауреата Государственной премии Петра Филимоновича Скакунова построили в совхозе столовую на 24 места. Сейчас за окном март. Нет-нет да закружатся снежинки, но дышанье нового времени года все ощущаем, все ближе весенне-полевые работы. На заводе учли опыт прошлого и готовятся к ним во всеоружии. — Кроме того, — замечает секретарь парткома предприятия Станислав Евгеньевич Докучаев, — солидно приобритенная практика в нынешних условиях нуждается в своеобразной реконструкции. Создание аграрно-про-

мышленного объединения ставит более широкие, глубокие вопросы участия горожан в решении продовольственной программы. Поэтому наши шефские связи приобретают осязаемую основу, станут носить постоянный и разнонаправленный характер. Приведем такой пример. У машиностроителей есть план выпуска дорожной техники и ремонта старой. Но они обязались за год изготовить сверх задания 30 грейдеров для колхозов и совхозов области, в том числе 10 машин будет отправлено в марте. Прочные и давние связи связывают заводчан с труженниками села. Между ними действует договор сотрудни-

ства на одиннадцатую пятилетку. Горожане сейчас делают для совхоза «Восход» Дубовского района десять стоговозов, готовят и отправке один грейдер, оказывают селянам помощь инструментом для ремонтно-префалатических работ.

Продовольственная программа, определенная XXVI съездом партии и ноябрьским Пленумом ЦК КПСС, не заставит машиностроителей Волгодонска врасплох. Примерно через полтора месяца они завершат строительство свинооткормочника на 1500 голов. Сметная стоимость его 198 тысяч рублей, расположен он рядом с городом, что не затрудняет транспортные перевозки.

— Сейчас на объекте, — говорит заместитель директора завода по капитальному стро-

ительству Геннадий Александрович Семенов, — идет монтаж оборудования, завершаются сантехнические работы. Парашивание заводского производства у нас неразрывно с ростом влияния на выпуск и мясной продукции. Вот почему уже нынче рассматривается строительство в этом же комплексе еще одного откормочника на 300 голов по ремонту молодняка. Возведение его начнем в следующем году. От первого заводского примитивного свинарника мы перешли к более крупному участию в решении продовольственной программы.

Так коллектив опытно-экспериментального завода постоянно расширяет границы своего участия в производстве продуктов сельского хозяйства. В. БРЮХОВЕЦКИН.



В ответ на критическую корреспонденцию, опубликованную в «Волгодонской правде» 6 января текущего года под заголовком «Подписано — и с плеч долой...» сообщаем: управлением строительства «Спецстрой» составлен график окончания работ по кварталу В-II, которым предусматривается закончить все работы 29 июня 1982 года. Ответственный исполнитель — СМУ-9 «Спецстрой» (начальник СМУ Н. В. Макеев).

А. ПУДОВКИН,
начальник «Спецстроя»;
Н. ПОДДУБНЫЙ,
секретарь парткома.

На заметку «Сочли за роскошь» («ВП» от 3 марта) отвечает начальник спецавтохозяйства В. И. КОЧКОВОЙ:

«Факты, изложенные в заметке, имели место из-за неисправности автотранспорта.

В настоящее время вывоз бытового мусора производится два раза в сутки — с 12 часов и в вечернее время с 18 часов.

В дополнение к этому ответу следует добавить: в случае будущих неисправностей автотранспорта и при сокращении рейсов до одного организуются выезды его не в дневное, а в вечернее время, так как это удобно жителям.

При проверке заявления жильцов дома № 81 04-го квартала указанные в нем факты подтвердились. Подвал дома неоднократно затопливался канализационными стоками. Проведенный анализ показал, что причиной забоя канализации является бытовой мусор и пищевые отходы, которые выбрасывают жильцы дома в канализацию. Все жильцы ознакомлены с правилами пользования канализацией.

Для обеспечения безаварийной работы инженерных коммуникаций в поселке ЖКК треста ВДЭС создана дежурная бригада сантехников, которая своевременно устраняет неисправности и аварии. В настоящее время вода в подвале указанного дома отсутствует.

В. ТРАСТОНЕЦ,
заместитель управляющего по быту треста ВДЭС.

Жалоба Т. Н. Басаниной на грубость продавца магазина № 44 Л. Д. Стоцкой рассмотрена в коллективе. Факты, изложенные в письме, подтвердились.

Продавец Л. Д. Стоцкая за грубость с покупателями и низкую культуру обслуживания по системе оценки качества труда лишена премиальной доплаты на 100 процентов.

В. КУЗИЧЕНКО,
д. о. директора продторга.

Работа кioskера на первый взгляд кажется не такой уж сложной. Но это далеко не так. Ежедневно в киоск у столовой «Юность», где работает Антонина Лаврентьевна Веселова, поступает множество экземпляров газет, несколько сот радио- и телевизионных программ, канцелярские товары. Так, что работать приходится довольно напряженно, особенно во время обеденного перерыва работы и пересмен.

Добиться хороших результатов, а киоск № 13 на лучшем счету в «Союзпечати», Веселовой помогает прежде всего ее профессиональный опыт, добрый, отзывчивый характер. Бывает так, что пора уходить домой, а газеты еще есть, и люди идут. И Антонина Лаврентьевна не спешит закрывать киоск.

На снимке: А. Л. ВЕСЕЛОВА.
Фото А. Тихонова.



Взять под контроль

На очередном заседании бюро комитета ВЛКСМ производственного объединения «Атоммаш» рассматривался вопрос о совместной работе комсомольских организаций и комсомольско-молодежных штабов общежитий.

Работа по месту жительства, в частности, в общежитиях — одно из важнейших направлений деятельности комитета ВЛКСМ «Атоммаш». Как правило, у молодых людей в общежитии связано начало самостоятельной деятельности. Это время изменения условий жизни, системы взаимоотношений, ломки представлений и взглядов. Самостоятельный заработок, отсутствие постоянного контроля, нехватка жизненного опыта — все эти факторы влияют на формирование личности.

В прошлом году во всех общежитиях были созданы комсомольско-молодежные штабы — органы самоуправления. За каждым общежитием были закреплены штабы комсомольские организации «Атоммаш». Однако даже выборы в органы самоуправления общежитий прошли без участия в этом представителей шефствующих комсомольских организаций. Пусть ли штабы на самотек и отцы - выборы в неус-

ловных комсомольских организациях общежитий. А ведь комсомольцы могли бы сделать много полезного. Однако из всех основных направлений: идейно-политического, учебно-просветительного, санитарно-бытового и организационного досуга уделяется внимание только последнему. Это относится к комсомольским организациям цеха автоматки и электроники, УЖКХ, производства корпусного оборудования.

Общежитие — наш дом

дования и других. В общежитиях №№ 1 и 3 проводились плановые мероприятия спортивного характера и культурно-массовые.

Безусловно, многообразие проблем, которые встают ежедневно в общежитии, не решить только с помощью комсомольской организации. Здесь необходима тесная связь с профсоюзным комитетом, администрацией и т. д. Однако инициатива, тем не менее, должна оставаться за комсомолом. Совершенно отсутствует помощь органов самоуправления общежитий в идейно-политическом воспитании. Упущен вопрос учебы в общежитиях №№ 5, 6, 8, 9, где нет даже учебных

комнат. Безучастными остались секретари многих комсомольских организаций к бытовым проблемам, возникшим у жильцов общежитий №№ 1, 5, 9. Самоустранились от создания в общежитиях №№ 1, 5, 8, 9 оперативных отрядов шефы-комсомольцы, что привело к росту нарушений общественного порядка. Только в общежитии № 1 совершили мелкое хулиганство пять человек, в вытрезвители побывали — 29.

А все это происходит потому, что воспитатели общежитий даже не знакомы с секретарями комсомольских организаций управления оборудования Е. Марьенко, управления технической комплектации А. Симановым, производством корпусного оборудования В. Лидовским, цеха флюсов и электродов Н. Подтавцовой.

Бюро комитета ВЛКСМ приняло постановление: за самоуправление от работы в общежитиях объявить строгий выговор с занесением в учетную карточку секретарям комсомольских организаций О. Кисловской, Н. Подтавцовой, В. Лидовскому; строго указать В. Долгополову. Вопрос о выполнении решений заседания бюро ВЛКСМ по работе в общежитиях будет рассмотрен вновь в апреле.

Н. БАКИНА,
инструктор комитета ВЛКСМ «Атоммаш».

Место жительства — место воспитания. Особое внимание — пятому направлению

По итогам социалистического соревнования за прошлый год наш микрорайон № 1 занял пятое место в соревновании среди микрорайонов города. В текущем юбилейном году совет микрорайона поставил перед собой задачу активизировать работу по всем пяти направлениям.

Для решения этой задачи уже сейчас делается немало. Например, в постоянно действующем агентстве председатель совета микрорайона директор лесоперерабаточного комбината Г. Н. Демидов и юрист Л. Ф. Прохвина регулярно, каждый второй понедельник месяца (с 17.00 до 20.00 часов), ведут прием жителей микрорайона. А в опорном пункте (по улице Ленина, 9) каждый четверг прием жителей микрорайона ведут депутаты городского Совета.

Особое внимание уделяем пятому направлению — работе с детьми и подростками. Для ребят всегда открыты двери пионерской комнаты «Дружба», где работают волейбольный, теннисный, баскетбольный кружки, а также кружки кукольный фотодела, филателистов и другие. Так, пионеры, участницы кукольного кружка, выступили перед малышами из детского «Теремка». Детишата остались довольны этой встречей.

Во втором квартале нынешнего года в нашем микрорайоне будут построены образовательная детская и спортивная площадки, начнет работать вновь создаваемый кружок профориентации на базе средней школы № 1.

Д. ДЕСЯТНИКОВА,
секретарь совета микрорайона № 1.

Встречи для вас

Дебюты молодых

Каждый месяц в ДК «Юность» с успехом проходят концерты Всесоюзного абонемента «Дебюты молодых». 16 марта волгодонцев ждет встреча с лауреатом международных конкурсов — певцом Алексеем Мартыновым и пианистом Теофилом Биксом. Алексеем Мартынов (те- том Всесоюзное радио и вор) является солист- Центральное телевидение.

Теофил Бикс (фортепиано) преподавательскую работу в Новосибирской Государственной консерватории имени Глинка совмещает с концертной деятельностью.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич